

Dnes začnu úplně netradičně. Nejdříve trochu zabrousím do historie – někdy v polovině osmdesátých let inicioval Jaromír Vybíral vznik minivolejbalu na našem okrese, hrálo se vždy na jaře do letních prázdnin. Po Jardovi převzal štafetu Lumír Hajdušek a soutěž žila dále svým životem... Před více než deseti lety jsem byl společně s Ivanem Pelikánem jedním z průkopníků, zavádějících novinku v podobě barevného minivolejbalu. Logickým vyústěním rozvoje barevného minivolejbalu byl vznik celoroční soutěže modré barvy, která se překrývá s kategorií mladšího žactva. Od října do března se hrály turnaje této nové soutěže a od dubna do června pokračovala kontinuita turnajů, zahájených v osmdesátých letech. Od sezóny 2014/15 se hraje jako Letní pohár Ing. Lumíra Hajduška. Všechny dosavadní ročníky řídil Lumír. Nyní se ovšem rozhodl, že štafetu řízení Poháru předá mladším. **A TO JE VÝZVA – najde se někdo, kdo by v letošním roce spolupracoval se mnou a v příštím pak převzal řízení této soutěže ??????**

## Vítězství Lvů nad Karlovarskem poslalo do čela UNIQA extraligy i přes porážku Jihostroj

V 17. kole extraligy mužů se favoritům nedařilo. Jihostroj, posílen pohárovým vítězstvím nad pražskými Lvy, se musel sklonit před kladenskými Orly. Karlovarsko přijelo do Prahy hájit první příčku, ale ukazuje se, že na Lvy letos „neumí“. Po podzimní domácí porážce neuspělo ani v Praze a překvapivě si z hlavního města neodvážil ani bod. **Důležité dva body v koncovce pátého setu vybojovala Ostrava proti nepříjemnému Brnu**, po dlouhé době naplno bodovala liberecká Dukla, tři důležité body veze ze Zlína. **Beskydy, aby s Duklou udržely kontakt, potřebovaly nutně porazit Odolenu Vodu, ale to se jim nepovedlo a ztráta na poslední místo pro předkolo začíná být pro ně propastná.** V pondělní televizní dohrávce musí, pokud chce udržet kontakt s první šestkou, Ústí na Labem porazit nebezpečnou Příbram.



Co se nepodařilo slavnému tureckému klubu Galatasaray Istanbul, dokázali pražští Lvi. Ve šlágru 17. kola UNIQA extraligy přehráli úřadující české šampiony a čtvrtfinalisty CEV Cupu 3:1. Tímto výsledkem se výrazně přihlásili do boje o třetí příčku v základní části nejvyšší soutěže.

**VK Lvi Praha – VK ČEZ Karlovarsko 3:1 (28:26, 16:25, 25:17, 25:20)**

**Jakub Janouch (kapitán VK Lvi Praha):** „Chci poděkovat divákům, kteří přišli ve velikém počtu a moc nám pomohli.

*K zápasu... první set jsme otočili servisem, v druhém jsme ztratili rytmus na útoku. Důležitý byl vstup do třetí sady, v níž jsme v podstatě stále vedli a byli mentálně nahoře. To bylo rozhodující pro celý zbytek utkání.“*

**Tomáš Pomr (trenér VK Lvi Praha):** „Moc příjemné hodnocení, získali jsme skvělé tři body s lídrem soutěže. A dovoluji si tvrdit, že naprosto zasloužené. Byli jsme lepší, z toho mám velikou radost.“

**Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ Karlovarsko):** „Nepodali jsme náš obvyklý výkon. Činnosti, které nám obvykle chodí, nechodily. To se někdy stává. Lvi zahráli to, co jim stačilo.“

**Jiří Novák (trenér VK ČEZ Karlovarsko):** „Gratuluji domácím. Byli technicky lepší než my a hlavně mentálně silnější. Ti, co nás mají táhnout, tentokrát nepodali výkony na úrovni extraligového utkání.“

## VSC FATRA ZLÍN - VK DUKLA LIBEREC 0:3 (24:26, 20:25, 20:25)

Zlín očekával v domácím prostředí, že se konečně bodově prosadí proti trápící se Dukle, ale problém domácích se ukázal v celé nahotě v prvním setu a následně se zápas jen „dohrával“.

**Radim Šulc (kapitán VSC Fatra Zlín):** „V dnešním utkání jsme byli hostům rovnocenným soupeřem na podání a příjmu, bohužel jsme neměli více odvahy v dalších herních situacích.“

**Přemysl Obdržálek (trenér VSC Fatra Zlín):** „Utkání se rozhodovalo v prvním setu, kdy si myslím, že jsme byli v průběhu lepším týmem, bohužel jsme opět set nezvládli. Další průběh byl již prvním setem ovlivněn.“

**Jakub Veselý (kapitán VK Dukla Liberec):** „Pro nás je tedy vítězství důležité za tři body, protože jsme si jich letos moc neužili. Jsem rád, že nám hodně pomohl Demar, který nastoupil na postu diagonálního hráče místo nepřítomného Křestána, zvládl to velmi dobře.“

**Petr Brom (trenér VK Dukla Liberec):** „Do Zlína jsme jeli s tím, že se pokusíme vybojovat tři body, protože jsme dlouho nebodovali. Jsme rádi, že se nám to povedlo. Klíč k úspěchu byl první set, který jsme vybojovali, v dalším průběhu jsme si již vítězství pohlíkali.“



## VK Ostrava – Volejbal Brno 3:2 (25:21, 22:25, 22:25, 25:20, 15:13)

Vydřené vítězství pro domácí tým. Po tom, co Ostrava prohrávala na sety 1:2, dokázala vyválčit vítězství ve čtvrtém setu a následně otočit i pátý, ve kterém při změně stran už prohrávala 4:8. Bojovný duch v domácím týmu neusnul a zápas domácí dovedli do vítězného konce. Brno vyniklo v útocích středem (21 bodů), na druhou stranu vytvořilo spoustu chyb, celkem 46, z toho 30 na podání.

**Domáci:** Kotas, Dvořák, Fořt, Polynski, Jambor, Jarosinski, libero Sobczak. **Střídali:** Vašíček, Vancl, Bauman, Mazoch, Závodský R.

**Hosté:** Hrazdira, Janečka, Loktionov, Zmrhal, Klajmon, Truong, libero Kop. **Střídali:** Fitz, Toman, Jakubec, Kočvara

**Tomáš Jambor (kapitán VK Ostrava):** „Byla to válka. Jsem rád, že jsme vyhráli. Od třetího setu to byla válka emocí, taktika šla stranou. Jsem rád, že jsme týmovou prací dotáhli zápas do vítězného konce.“

**Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava):** „Pro nás je důležitá každá výhra. Nezáleží, za kolik je to bodů. I když bych si dnes přál bodů více. Po třetím setu jsme se dostali do velkého útluhu a nevím, kdy jsem naposledy použil v zápase: konec taktiky a jdeme jen bojovat a křičet na hřišti. Nakonec se to vyplatilo.“

**Michal Hrazdira (kapitán Volejbal Brno):** „Domáci jsou vždy nepříjemní dobrým servisem a hrou v poli. Tiebreak rozhodla možná trocha štěstí navíc pro soupeře a také odvaha na jejich straně.“

**Ondřej Marek (trenér Volejbal Brno):** „My jsme dnes nepředvedli příliš pohledný volejbal. Pořád se nedokážeme vypořádat s absencí diagonálního hráče. Proto jsme se nedokázali prosadit útokem a to rozhodlo o výsledku zápasu.“

## Kladno volejbal – VK Jihostroj České Budějovic 3:2 (25:18, 25:19, 19:25, 23:25, 15:7)

Spektakulární drama se odehrálo v Kladenské sportovní hale. Domácí Orli vedli 2:0 na sety, České Budějovice získaly další dva a vrátily se do zápasu. V závěrečném dějství ale vypadly z role. Kapitán Mach i trenér Dvořák dostali za protesty červenou kartu. Svěřenci Milana Fortuníka zcela ovládli tiebreak, zvítězili 3:2. Zaslouženě a po právu si připisují dva body do tabulky.

**Domáci:** van Solkema, Kraffer, Špulák, Platačs, Hýský, Kyjanica, libero Kunc. **Střídal:** Lohr

**Hosté:** Michálek, Mach, Schouten, Licek, Sedláček, De Amo, libero Kryštof. **Střídali:** Piskáček, Kriško, Polák, Stoilović

**Jiří Kraffer (kapitán Kladno volejbal cz):** „Extrémně cenná výhra. Pro mě obzvlášť. Je to poprvé, co jsem Budějovice porazil od chvíle, co jsem tam odtud odešel. Jsem za to rád. Vlastně mě ani nemrzí, že jsme nevyhráli za tři body, protože atmosféra, která se v tie-breaku vytvořila, byla neskutečná. Třeba nám bude bod chybět, ale za tu kulisu to stálo a fanoušci byli neuvěřitelní.“

**Milan Fortuník (trenér Kladno volejbal cz):** „V týdnu jsme byli na pokraji kolapsu kvůli zraněním a střevní infekci, která postihla tým. V podstatě jednou jedinkrát jsme trénovali ve větším počtu hráčů. Z toho pohledu jsou dva body a vítězství zlaté.“

**Radek Mach (kapitán VK Jihostroj České Budějovice):** „Kladno výborně servírovalo a to ho dovedlo k vítězství.“

**René Dvořák (trenér VK Jihostroj České Budějovice):** „První dva sety jsme vlastními chybami a špatnou hrou umožnili Kladnu se rozjet. Spoustu věcí jsme hráli nesmyslně do bloků. Náš útok byl špatný. Pak jsme trochu prostřídali sestavu, rozehráli další hráče. Bojovností a vůlí jsme vyrovnali na 2:2. Pátý set nebudu hodnotit. Samozřejmě gratuluji Kladnu k výhře.“

## BLACK VOLLEY BESKYDY – AERO ODOLENA VODA 0:3 (20:25, 21:25, 18:25)

Beskydy doma přivítaly AERO, na které si tým trenéra Salona před domácím zápasem věřil. Porazit AERO okupující přesně polovinu tabulky nebylo pro Black Volley, který v posledních zápasech předváděl pěkný bojovný volejbal a potrápil favority z Kladna i Brna, nereálným cílem. Avšak značně oslabený tým domácích na výborné výsledky nenavázal a Aero si zaslouženě odváží tři body.

**Domáci:** Provazník, Motyčka, McLain, Prokůpek, Benda, Kristian, libero Jelen. **Střídal:** Koloušek

**Hosté:** Horák, Démar, Svoboda, Carmody, Hladík, Shchadilov, libero Hadrava. **Střídali:** Chancy, Chevalier, Jachnicki

**Jakub Motyčka (kapitán Beskyd):** „Obrovské zklamání z dnešního výkonu, protože jsme nedokázali navázat na bodový zisk z minulého kola. V podstatě rozhodlo nesčetné množství chyb v naší mezihře a soupeř zaslouženě vyhrál 3:0.“

**Jakub Salon (trenér Beskyd):** „Dnes nám na nahrávce citelně chyběl Tom Mišek. Víceméně po celý zápas jsme dnes neměli dobře nahráno a bojovali jsme spíš sami se sebou než se soupeřem. Utrápený výkon dneska, od začátku trochu laxní přístup, což mě mrzí po těch dvou dobrých zápasech, které jsme odehráli, takže za mě určitě dneska zklamání z přístupu a pak se to už těžko dohánělo.“

**Matyáš Démar (kapitán AERA):** „Zvládnuté vítězství pro nás. Pokračujeme v dobrých výkonech poslední dobou.“

**Martin Kop (trenér AERO Odolena Voda):** „Pro nás pozitivní tři body, ale se hrou moc spokojení nejsme. Bylo to z naší strany hodně utrápené a vlastně až od půlky druhého setu jsme začali servírovat a blokovat, jak jsme si to představovali od začátku. Ale tři body jsou pro nás hodně důležité a přeju Beskydům, ať se daří.“



**V první lize mužů zajížděl celek ostravské univerzity do naší metropole k zápasům s posledním a prvním týmem tabulky. V pátek Ostrava porazila tým VSK MFF Praha 3:2 a v sobotu podlehla celku TJ ČZU Praha 1:3. V tabulce skupiny o 9. – 15. místo zaujímá Ostrava čtvrtou příčku**

## TJ Sokol Frýdek-Místek - VK Prostějov 0:3 (14:25, 20:25, 20:25)



**Domáci:** Navrátilová, Ulumbelashvili, Tkáčová, Šnellyová, Petrová, Mitrega-Mamica, libero Teperová. **Střídaly:** Diatková, Radulovic, Krejčí

**Hosté:** Faltínová, Kvapilová, Šunderlíková, Fričová, Loff Da Silva, Bajusz, libero Stavinohová. **Střídaly:** Dvořáčková, Kožoušková

**Veronika Šnellyová (kapitánka FM):** „Dnešní utkání bylo z naší strany bojovné, bohužel jsme neskládaly. Bez útoku se nedá vyhrát. Gratuluji soupeři.“

**Alexandra Dedková (trenérka FM):** „Když zlepšíme útok, tak vyhrájeme. Chválím za bojovnost od druhého setu.“

**Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov):** „Do utkání jsme naskočily a rázem jsme zvítězily v prvním setu s přehledem. Další dva sety se soupeř zlepšil v obraně a na servisu, škodil nám svou bojovností. Výsledek 3:0 je pro nás důležitý, ale hra z naší strany by měla být lepší.“

**Miroslav Čada (trenér VK Prostějov):** „Naše družstvo lépe přihrávalo i útočilo, potvrdili jsme roli favorita.“

## VK Šelmy Brno - PVK Olymp Praha 3:1 (19:25, 25:21, 25:17, 25:18)

Šelmy vrátily Olympu Praha porážku z Českého poháru a obhájily si před nimi šestou pozici v tabulce UNIQA extraligy žen.

**EXTRALIGA KADETŮ** má za sebou třetí kolo turnajů. Z každé skupiny postupují a padají vždy dva týmy. Do konce základní části schází odehrát dva turnaje. Víceméně jistotu postupu do finálového turnaje má čtveřice Blue Volley, Green Volley, Lvi a Jihostroj. O další čtveřici bude ještě velká bitva a zúčastní se jí také celky VK Ostrava a novojičínští Vlci

**V Ostravě se hrál turnaj skupiny A:** 1. VK Jihostroj České Budějovice, 2. VK Lvi Praha, 3. Blue Volley Ostrava, 4. VK Ostrava, 5. VAM Olomouc

**Skupinu B pořádal Kojetín:** 1. Green Volley Frýdek-Místek, 2. SK Kojetín 2016, 3. SK Prosek Praha, 4. VK Dukla Liberec, 5. Kladno volejbal

**O C skupinu se postaral Zlín:** 1. VK PFN Znojmo-Přímětice, 2. SVK Vlci Nový Jičín, 3. SVC Zlín, 4. TJ Spartak Velké Meziříčí, 5. TJ Svitavy

**V Hradci Králové se konala skupina D:** 1. VO TJ Lanškroun, 2. TJ Slavia Hradec Králové, 3. VK Euro Sitex Příbram, 4. VK Sport Rychnov nad Kněžnou, 5. Happy Sport Opava, 6. SK Volejbal Kolín

**Karlovy Vary hostily turnaj skupiny E:** 1. SGDL Brno, 2. VK Karlovarsko-Ostrov, 3. TJ Slavia Liberec, 4. SKV Ústí nad Labem, 5. TJ Sokol Česká Třebová II, 6. Volejbal Sokolov

**KRAJSKÉ PŘEBORY** byly tentokrát silně poznamenány covidem

**MUŽI** – u mužů se podařilo odehrát duely: VŠB-TU Ostrava – Dolní Benešov 2x 3:0, stejným poměrem doma porazil VK Ostrava celek Oder a Štramberk doma prohrál se Sokolem Pstruží 1:3 a 0:3

**Ženy** – bylo odehráno jediné dvojutkáni TJ Ostrava C – TJ Hlučín 2x 0:3

**Juniorky** - také tady byl odehrán pouze jeden dvojzápas Raškovice se rozešly smírně s týmem VK Beskydy Frýdlant n/O 1:3 a 3:2

**Kadeti** – a do třetice pouze jediný dvojzápas: SVK Vlci Nový Jičín – Red Volley Frýdúllant n/O 1:3 a 3:2